
МЕНЕДЖМЕНТ 

 

Заплановані результати навчання  

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи базових 

знань у сфері менеджменту, розуміння концептуальних засад системного 

управління організаціями; набуття вмінь розробки й прийняття 

управлінських рішень. 

 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення основних 

категорій науки управління, функцій управління і процесів прийняття 

управлінських рішень, методів використання базових інструментів 

управління організаціями; вивчення впливу різних факторів на ефективність 

системи управління організацією.  

 

Компетентності  
загальні:  

ЗК 7. Здатність працювати в команді.  

ЗК 8. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. 

фахові: 

ФК 1. Критичне осмислення теоретичних засад підприємницької, 

торговельної та біржової діяльності. 

ФК 2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 

підприємницьких, торговельних і біржових структур.  

ФК 7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з 

організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.  

 

Програмні результати навчання: 

ПРН 6. Вміти працювати в команді, мати навички міжособистісної 

взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.  

ПРН 7. Демонструвати підприємливість в різних напрямах професійної 

діяльності та брати відповідальність за результати.  

ПРН 12. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування 

управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, 

торговельних і біржових структур.  

ПРН 13. Використовувати знання форм взаємодії суб’єктів ринкових 

відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та 

біржових структур. 

ПРН 17. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності 

підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв’язувати 

проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх 

впливів.  

 

4. Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Поняття і сутність менеджменту. 



Тема 2. Розвиток науки управління. 

Тема 3. Основи теорії прийняття управлінських рішень. 

Тема 4. Методи обґрунтування управлінських рішень. 

Тема 5. Планування в організації. 

Тема 6. Організація як функція управління. 

Тема 7. Мотивація. 

Тема 8. Управлінський контроль. 

Тема 9. Лідерство. 

Тема 10. Комунікації в управлінні. 

Тема 11. Ефективність управління. 

 

Трудомісткість: 

076 ПТБД бд  

Загальна кількість годин – 150 годин 

Кількість кредитів – 5 

Форма семестрового контролю – екзамен 

 


